
 
 

PARENTS’ FEEDBACK ON CURRICULUM 

2024-25 

 

1. How would you rate the Library Resources & Digital Access facilities of the college? 

 

2. How would you rate the Sports & Recreational Facilities, of the college? 
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3. How would you rate the Hygiene & Cleanliness Facilities, of the college? 

 

 
 

4. How accessible and helpful is the administrative staff in addressing student concerns?  

 

 
 

50%

39%

8%
3%

Exellent

Good

Average

Poor

53%

36%

11% 0%

Very
Supportive

Somewhat
Supportive

Needs
Impovement



 
 

5. Does the college provide a safe and secure environment for students? 

 

 
 

6. How would you rate the extracurricular activities and student development programs? 
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7. How would you rate the teaching quality of faculty members? 

 

 
 

8. How would you rate the teachers providing constructive feedback and guidance to 

students? 
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ANALYSIS OF PARENTS’ FEEDBACK ON CURRICULUM (2024-25) 

To assess the effectiveness and relevance of the curriculum, feedback was collected from parents 

for the academic year 2024–25. The responses offered meaningful insights into how well the 

curriculum supports students' academic and professional development. 

1. The majority of parents rated the college's library resources and digital access facilities as 

either good or excellent. 

2. Most parents rated the Sports and Recreational Facilities as good. 

3. Over 80% of parents evaluated the Hygiene and Cleanliness standards at the college as 

good or excellent. 

4. The administrative staff was widely recognized by parents as supportive, accessible, and 

helpful in addressing student concerns. 

5. More than 90% of respondents believe the college provides a safe and secure 

environment for students. 

6. Over 80% of parents rated the college’s Extracurricular Activities and Student 

Development Programs as excellent or good. 

7. Majority of parents rated the quality of teaching provided by faculty members as 

excellent. 

8. Most parents also rated the teachers’ ability to provide constructive feedback and 

guidance to students as excellent. 
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